

26 ИЮЛЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ

Уважаемые работники и ветераны торговли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
В торговле занято большое количество людей, эта отрасль вносит серьёзный вклад в развитие региональной экономики, обеспечивает тюменцев нужными товарами. Сегодня лидеры этой сферы задают высокие стандарты качества обслуживания, стремятся соответствовать запросам самых взыскательных покупателей.

Важнейшим фактором успеха тюменских предпринимателей в торговом бизнесе становятся современные технологии и оборудование, значительные инвестиционные вложения, новые интересные деловые стратегии. Этому же способствует растущий уровень профессионализма коллективов самых разных предприятий, работающих на благо жителей региона.

Искренне желаю всем работникам и ветеранам отрасли здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне!

В.В.ЯКУШЕВ, врио губернатора Тюменской области

Уважаемые работники торговли и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Сегодня отрасль торговли развивается и отражает уровень благополучия населения. Труд работника торговли всегда на виду, потому что ежедневно вы создаёте базу для достойной жизни сельчан. Очень приятно, что сегодня торговля – это уже не стихийные рынки, а специально организованные места вашей работы.

Желаю вам в ваш праздник только самых высоких оборотов и успехов, здоровья, стабильности, оптимизма, благополучия и радости вам и вашим близким!

А.А.ПОМИНОВ, глава администрации Исетского района

Поликлиника в смартфоне

ГОСУСЛУГИ

Ещё пару лет назад записаться на приём к врачу можно было, лишь отстояв очередь в регистратуру или бесконечно дозваниваясь до неё по телефону.

ЗА ЭТИ два года областным правительством был проведён комплекс работ по совершенствованию системы записи граждан на приём к врачу. Это произошло за счёт внедрения передовых информационных технологий в деятельность медицинских организаций. И ситуация кардинально поменялась. Теперь забронировать дату и

время приёма у нужного специалиста можно, затратив лишь пару минут.

Для повышения удобства записи на приём стали доступны дополнительные каналы записи через сайт iris72.ru, инфокиоски в поликлиниках, единый центр записи граждан на приём к врачу по телефону 39-33-33.

Для ещё большего удобства жителей сегодня вышло приложение «Медицина 72», с помощью которого также можно оформить запись к нужному специалисту. Единственное, что для этого потребуется, – возможность выхода в Интернет. Приложение доступно для платформ iOS и Android.

НОВОСТИ ПРИИSETЬЯ

Показатели стали выше

24,3 КГ МОЛОКА составляет суточный надой на корову в ООО «Эвика-Агро». На 24 июля это наивысший показатель в районе. Чуть меньше – 23,3 кг – получают в ООО «ЗапСибХлеб-Исеть». Согласно данным, предо-

ставленным сельхозотделом райадминистрации, и валовые, и суточные надои по сравнению с прошлым годом значительно увеличились – 94921 и 21,3 в 2014-м, 89134 и 19,7 в 2013-м.

Коммунаровцы – лидеры

19 ИЮЛЯ на открытой площадке СОК «Исеть» разразилась нешуточные волейбольные страсти в рамках II спартакиады ветеранов. В бой за победу вступили четыре сильнейшие команды района, игравшие друг с другом по круговой системе.

В решающей схватке за третье место бобылевцам удалось буквально вырвать победу, обыграв солобоевцев со счётом 2:1. В финал вышли давние соперники – исетцы и коммунаровцы. Последние одержали победу, обыграв противников всухую – 2:0.

Школа Домового

КАЖДЫЙ день ребят из верхнебешкильского пришкольного лагеря ждут увлекательные и полезные мероприятия. В местном Доме культуры для них прошла интереснейшая игровая программа «Школа Домового». Ведущий в роли дружелюбного

Домовёнка давал ребятам разные задания, проверял их силу, ловкость и выносливость. Кроме этого, Домовой рассказал детям о своих ближайших «родственниках», которые живут с ним по соседству, – Баннике, Запечнике, Полевике и Дворовом.

Только командой добьёмся успеха



Врио губернатора В.В.Якушев вручил Н.И.Сурмятовой знак отличия «За достижения в труде»

ВИЗИТ

В понедельник в Исетский район с рабочим визитом приехал врио губернатора Тюменской области В.В.Якушев.

ДО НАЧАЛА встречи с жителями муниципалитета Владимир Владимирович посетил Исетский районный краеведческий музей имени А.Л.Емельянова. Прошёл по залам, за чашкой чая пообщался с мастерицами Приисетья.

– Хорошо, что вы храните историю, – отметил врио губернатора во время знакомства с экспозициями.

Затем В.В.Якушев посетил школу № 1, где сейчас идут ремонтные работы. По словам директора образовательного учреждения О.П.Гожко, 1 сентября за парты реконструированной школы сядут 70 первоклассников. Всего же здесь обучается 431 ребёнок.

На пришкольной территории предусмотрена просторная спортивная зона, вмещающая в себя футбольное поле, волейбольную и баскетбольную площадку, беговую дорожку, яму для прыжков в длину. А кроме спортивного зала в проекте есть и гимнастический.

– Наши дети любят спорт и уже несколько лет занимают призовые места в спартакиадах, – подчеркнула Ольга Павловна.

А затем в районном Доме культуры состоялась встреча с населением. Вначале свой доклад о социально-экономическом развитии территории за 2013 год и перспективах на 2014–2016 гг. предоставил глава администрации района А.А.Поминов.

– Главной целью проводимой социально-экономической политики является создание условий для повышения благосостояния и качества жизни граждан, – начал свой доклад Александр Андреевич. – На

протяжении многих лет ведущую роль в экономике района занимал и занимает аграрный сектор. От его развития во многом зависит положение дел в районе. На сегодняшний день у нас восемнадцать сельхозпредприятий, двадцать крестьянско-фермерских и более девяти тысяч личных подсобных хозяйств. За 2013 год объём валовой продукции в денежном выражении составил более трёх миллиардов рублей. В молочном животноводстве за последние годы наблюдается рост поголовья, увеличение дойного стада.

Заметный вклад в экономику района вносят перерабатывающие сельскохозяйственные, деревообрабатывающие, мебельные предприятия. Переработку сельскохозяйственного сырья и выпуск готовой продукции обеспечивают 15 производственных цехов.

Окончание на 2 стр.

25 День сотрудников органов следствия РФ.
День системного администратора

27 День Военно-морского флота

28 День крещения Руси.
70 лет назад войска 1-го Белорусского фронта освободили от немецких захватчиков г.Брест (Белоруссия)

30 Международный день дружбы

Только командой добьёмся успеха

**Окончание.
Начало на 1 стр.**

С ноября прошлого года введён в эксплуатацию цех по производству круп. Объём отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами (без субъектов малого предпринимательства) составил 522 млн рублей.

Развитие современной экономики невозможно без привлечения инвестиций. В 2013-м на территории муниципалитета за счёт всех источников финансирования, по предварительной оценке, освоено 1,6 млрд рублей капитальных вложений, из них 859 млн рублей – инвестиции.

В Исетском районе в стадии реализации находятся более 20 инвестиционных проектов. Это строительство овощехранилища, овцефермы, объектов придорожного сервиса, возведение цеха по переработке пиломатериала, многофункционального торгового комплекса. Ввод в эксплуатацию этих объектов позволит создать дополнительно 250 рабочих мест.

Жилищное строительство не только одна из приоритетных тем для района, оно даёт возможность решить ряд социальных проблем. Сейчас в пяти населённых пунктах муниципалитета выделено восемь площадок под инженерную подготовку для строительства жилья. На двух из них уже построено 345 жилых домов общей площадью 27000 квадратных метров.

Земельные участки получают и



В ИИМК им. А.Л. Емельянова врио губернатора В.В. Якушев познакомился с историей Приисетья и выпил чаю с местными мастерицами

семьи, имеющие трёх и более детей. Кроме того, ведётся активная работа по переселению из ветхого и аварийного жилья, по обеспечению жильём детей-сирот.

В 2013 году сохранилась положительная динамика основных показателей экономического развития района. Среднемесячная заработная плата (без субъектов малого предпринимательства) составила 21705 рублей, что на 13% выше уровня 2012 года. Вследствие роста денежных доходов жителей и повышения покупательской активности наблюдается увеличение оборота розничной торговли, общественного питания, объёма оказанных платных услуг.

В своём докладе Александр Андреевич Поминов привёл ещё ряд цифр и показателей социально-

экономического развития нашего района, в том числе было сказано о бюджетной политике муниципалитета, о развитии сельскохозяйственной отрасли, о школьном и дошкольном образовании, о работе объектов соцкультбыта, спорта, здравоохранения.

– У нас много задач и целей, которые необходимо решить. Нужно упорно и целеустремлённо работать, и тогда совместными усилиями Исетский район станет благополучным и привлекательным, – завершил своё выступление А.А. Поминов.

Временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области В.В. Якушев заметил, что объём собственных средств в доходной части бюджета Исетского района может ежегодно увеличиваться до 10% за счёт грамотной



инвестиционной политики. Принимать участие в этой работе нужно не только районной администрации, но и местным жителям. А для полномасштабной реализации социальных, строительных, инвестиционных и прочих важных программ территория должна ежегодно зарабатывать 700 млн рублей, пока же эта цифра составляет 218 млн.

– Надо менять философию потребителя, нужно думать, не как потратить, а как заработать. Я реалист и понимаю, что в ближайшее время увеличить собственные доходы до 700 миллионов не получится, но стремиться к этому необходимо, – подчеркнул В.В. Якушев.

В качестве одной из важнейших задач Владимир Владимирович назвал необходимость сохранения конкурентоспособности региона.

Затем жители Приисетья задали временно исполняющему обязанности губернатора вопросы, на которые были даны исчерпывающие ответы. Подробнее об этом мы расскажем в следующем номере газеты.

В завершение встречи В.В. Якушев вручил награды лучшим труженикам. Впервые в Исетском районе одной из высших региональных наград – знака отличия «За достижения в труде» – удостоена Нина Ивановна Сурмятова, бригадир дойного гурта ООО «Новиково». За высокий профессионализм, добросовестное

отношение к делу и в связи с 70-летием Тюменской области Почётной грамотой губернатора награждены Алексей Петрович Зеленин, механизатор ООО «Эвика-Агро», Галина Александровна Осколкова, фельдшер коммунаровской амбулатории. Благодарность губернатора объявлена Петру Арефьевичу Андрееву, водителю ОАО «П/х «Заречный», Галине Сергеевне Бусыгиной, оператору ООО «Комплекс», Татьяне Дмитриевне Закамалдиной, члену совета верхнебешкильской ветеранской организации, Татьяне Васильевне Кремлёвой, учителю географии архангельской школы, и Татьяне Терентьевне Пеннер, главному специалисту администрации Солобоевского сельского поселения.

– От всей души хочу поблагодарить вас за то, что пришли на эту встречу, – обратился к присутствующим в зале врио губернатора В.В. Якушев. – Думаю, наше общение было взаимопользительно. Уверен, что те задачи, о которых мы сегодня говорили, вам по плечу, потому что на исетской земле всегда жили и работали трудолюбивые, ответственные люди. Мы должны понимать, что нужно всё решать вместе, сообща. Только мощной командой мы сможем решать проблемы и станем самодостаточны.

**О. БЕШЕНЦЕВА
Фото М. Чагиной
и В. Бычкова**



Бег во имя мира на земле

АКЦИЯ

В среду на прошлой неделе спортсменам Приисетья выпала честь на некоторое время стать участниками международной факельной эстафеты «Бег Мира».

ТОРЖЕСТВЕННАЯ встреча восьми участников пробега, добравшихся до нас чуть больше двух месяцев, состоялась на границе с Курганской областью, недалеко от деревни Турушёвой.

Переняв у гостей горящий факел, исетские спортсмены продолжили эстафету вместе с ними. В составе нашей сборной бежали Татьяна Яскова, Елена Лихачёва, Герман Меньшиков, Михаил Нохрин, Алия Ермушкина, Кристина Худякова, Павел Меньшиков и Влад Портнягин во главе с директором физкультурно-спортивного центра Олегом Солобоевым. Бежали, чередуясь, около 15 километров.

– Наша сборная является частью общероссийского пробега, – рассказывает Артур Сиразетдинов, координатор эстафеты



в Челябинской, Курганской и Тюменской областях. – В её состав вошли спортсмены, профессионально занимающиеся спортом, но по-настоящему в него влюблённые. Живут они в разных уголках нашей страны.

Отметим, что инициатива, организация и участие в факельной эстафете идёт на добровольных началах, в личное свободное время и на средства самих участников.

Бежать спортсменам прихо-

дится, преодолевая не только большие расстояния, но и суровые погодные условия. Так, например, несколько дней назад было похолодание, и на протяжении двух суток, практически не переставая, шёл дождь. Мало того, что устали, спортсмены замёрзли и вымокли. Но, движимые светлой идеей добра, мира и дружбы, они стойко справляются со всеми испытаниями.

И вот участники Бега Мира уже в районном центре, на стадио-

не, где их с нетерпением ждали юные зрители, с хлебом-солью встречали исетские красавицы в русских народных костюмах и творческие коллективы РДК.

– Этот факел несколько раз обигал весь земной шар, – сказал Артур Сиразетдинов при встрече с исетскими ребятами. – Он поднимался на Эверест и Эльбрус и даже побывал на орбитальной станции «Мир». Только представьте, в своих руках его держали миллионы

людей, среди которых Нельсон Мандела, принцесса Диана, Папа Римский, Далай-лама, Арнольд Шварценеггер, российские спортсмены Татьяна Лебедева и Елена Исинбаева, Николай Валуев и многие другие.

Гости исполнили для зрителей гимн Бега Мира, слова которого вдохновляют их на преодоление столь длинных дистанций и без которого не начинается ни одно их путешествие. На память о Беге Мира капитан команды вручил заместителю главы администрации района Г.Н. Проценко благодарственное письмо.

Не остались в стороне исетские ребята, они присоединились к эстафете Бега Мира, выйдя на дорожку центрального стадиона и пробежав с факелом круг, а потом каждый желающий смог сфотографироваться с ним на память.

Финиш российского этапа Бега Мира состоится в Томске 8 августа. А уже на следующий день стартует международный этап, который продолжится по Монголии, Китаю, вплоть до Австралии и Новой Зеландии.

**М. ЧАГИНА
Фото автора**

«Гордимся тем, что сын – защитник»

СЛУЖУ РОССИИ!

С детских лет Владимир Белоусов из села Бобылево хотел стать защитником Отечества, служить, как и отец, в воздушно-десантных войсках. И его мечте суждено было сбыться.

НАЧИНАЯ с первых классов в школе, он слыл очень любознательным, общительным и активным ребёнком, принимал участие практически во всех проводимых мероприятиях.

Особый интерес у Владимира всегда вызывала тема патриотизма. Может, поэтому он вместе со сверстниками с таким вниманием слушал рассказы местного краеведа Марии Михайловны Локотаевой, которая вела при школе кружок «Тропинки Родины моей». С её подачи бобылевские ребята

полюбили походы и экскурсии, узнавали интересные факты из жизни родного края. А когда местные достопримечательности уже были исхожены и изучены, Володя вместе с товарищами решил вступить в ряды археологической экспедиции «Исседон».

Но на этом его интерес к исследованиям не иссяк. Три раза в составе областного поискового отряда «Кречет» он ездил на места давних сражений в Тверскую область, где участвовал в раскопках и перезахоронении останков солдат Великой Отечественной войны, за что получил немало грамот и благодарственных писем.

Примером и образцом для подражания для парня всегда является его отец Александр Васильевич. Не раз он рассказывал сыну и его сверстникам о службе в воздушно-десантных войсках и о том, как участвовал



в боевых действиях в Афганистане... Память о том нелёгком времени хранят и фотографии из семейного архива.

– Ну, конечно же, Володя хотел быть похожим на отца. И его мечта сбылась: в декабре прошлого года его призвали служить в воздушно-десантные войска, – делится с нами мама солдата Галина Алексеевна. – Как и у каждой матери, на душе у меня было очень нелегко. Ведь он совсем ещё молодой, недавно окончил школу, ему всего лишь восемнадцать лет. Но с другой стороны возникло чувство гордости, что мы всё-таки смогли воспитать в нашем сыне настоящего защитника.

Поначалу новобранца определили в учебный центр парашютно-десантных войск в Омске, где он принял присягу. Через три месяца Владимира Белоусова направили в седьмую горную воздушно-десантную дивизию в Новороссийск, где он сейчас и проходит действительную службу в качестве водителя боевой машины десанта.

Но армейскую закалку никто не отменял. И здесь отличился наш земляк, в первых рядах он числится по подтягиванию на перекладине и стрельбе из автомата, на его счету уже шесть прыжков с парашютом. До армии Володя учился в Ялуторовске и с подачи отца совершил первый в жизни прыжок с парашютом.

– Поначалу мы часто писали друг другу письма, сын рассказывал нам о своей жизни, мы ему – местные новости. Позже перешли на телефонное общение, и сейчас часто разговариваем, – рассказывает Галина Алексеевна. – Стараемся говорить друг другу только хорошее. Например, недавно в нашей семье произошло важное событие – появилась внучка Полина. И теперь у Вовы статус не только военнообязанного, но и дяди.

М.ЧАГИНА
Фото из архива семьи Белоусовых

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района (организатор аукциона) во исполнение распоряжения от 22.07.2014 г. № 1079 «Об отмене аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков для индивидуального жилищного

строительства в Исетском районе» сообщает об отмене аукциона (открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене), назначенного на 10 часов 00 минут 06.08.2014 г. по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков

Лот №	Местоположение земельного участка	Площадь (кв.м)	Кадастровый номер	Категория земель	Разрешённое использование (целевое назначение)	Начальный размер годовой арендной платы, (руб.)	Сумма задатка 20% (руб.)
1	Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Ленина, 161	2004	72:09:11 06 001:732	Земли населённых пунктов	Для индивидуального жилищного строительства	41500	8300
2	Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Ленина, 164	2001	72:09:1106001:735	Земли населённых пунктов	Для индивидуального жилищного строительства	41400	8280
3	Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Ленина, 166	2000	72:09:1106 001:733	Земли населённых пунктов	Для индивидуального жилищного строительства	41400	8280
4	Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Весенняя, 55	2000	72:09:1106 001:729	Земли населённых пунктов	Для индивидуального жилищного строительства	41400	8280
5	Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Весенняя, 57	2000	72:09:1106 001:730	Земли населённых пунктов	Для индивидуального жилищного строительства	41400	8280
6	Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Весенняя, 59	2002	72:09:1106 001:737	Земли населённых пунктов	Для индивидуального жилищного строительства	41400	8280
7	Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Мичурина, 150	2003	72:09:1106 001:734	Земли населённых пунктов	Для индивидуального жилищного строительства	41400	8280
8	Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Мичурина, 171	2007	72:09:1106 001:736	Земли населённых пунктов	Для индивидуального жилищного строительства	41500	8300
9	Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул. 50 лет ВЛСМ, 134	2014	72:09:1106 001:731	Земли населённых пунктов	Для индивидуального жилищного строительства	41600	8320

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-0-44, 21-6-67).

Организатор торгов – конкурсный управляющий Васильев-Чеботарев Юлий Аветирович (ИНН 720300992358, СНИЛС 137-996-848 43, член НП МСРО «Содействие» ОГРН 1025700780071, ИНН 5752030226, адрес: 302049, г.Орёл, ул. 3-я Курская, 15), корреспонденция управляющему подлжит направлению по адресу: 625023, г.Тюмень, ул. 50 лет Октября, 60/64, тел.: 8 922 483 06 11, e-mail: tyumen-70@yandex.ru) – извещает о проведении повторных открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества Общества с ограниченной ответственностью «Кировское» (626389, Тюменская область, Исетский район, п.Кировский, ул.Центральная, 2 «а», ИНН 7216005830, ОГРН 1087207000484), признанного несостоятельным Решением Арбитражного суда Тюменской области по делу № А70-7960/2013 от 12.09.2013 г.

Торги состоятся **31.08.2014 г. в 12:00 (время московское)** по адресу: Электронная площадка Межрегиональная Электронная Торговая Система (МЭТС), сайт электронной площадки www.m-ets.ru, электронная почта mail@m-ets.ru, телефон: 8 800 555 70 01. Оператор электронной торговой площадки – Общество с ограниченной ответственностью «Межрегиональная Электронная Торговая Система» (ИНН 5751039346, ОГРН 110574000858), адрес: г.Орёл, ул.3-я Курская, 15. На торги выставляется следующее имущество должника: **лот № 1.** Кассовый аппарат, токарный станок, компьютер, тракторный прицеп 2 ПТС, УАЗ 452 Д (1977 г.в.). Начальная цена продажи – 58950 рублей (в т.ч. НДС). **Лот № 2.** Дебиторская задолженность 16200 рублей (в т.ч. НДС). Для участия в торгах заявитель представляет оператору площадки заявку на участие в открытых торгах, оформленную в форме электронного документа. Дата и время окончания приёма заявок: **30.08.2014 г. в 12:00 (время московское)**. Подача заявки на участие в торгах осуществляется в порядке, предусмотренном разделом IV Приложения № 1 Приказа № 54 от 15.02.2010 Министерства экономического развития РФ (редакция от 21.01.2011) в электронной форме находятся на сайте торговой площадки Межрегиональная Электронная Торговая Система (МЭТС), сайт электронной площадки www.m-ets.ru. К участию в торгах допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями, в соответствии с законами РФ, своевременно подавшие заявку и представившие документы. Заявка оформляется в форме электронного документа и должна содержать сведения: наименование, организационно-правовую форму, ИНН, ОГРН, место нахождения, почтовый адрес (для юридического лица) заявителя; фамилию, имя, отчество, паспортные данные, ИНН, сведения о месте жительства (для физического лица) заявителя; номер телефона, адрес электронной почты заявителя, сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также сведения о заявителе, саморегулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий, обязательство заявителя исполнять условия торгов. К заявке на участие в торгах должны прилагаться следующие документы: действительная на день представления заявки выписка из единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для юридического лица); действительная на день представления заявки выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя); копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица); надлежаще заверенный перевод на русский язык

документов о государственной регистрации юридического лица или государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя в соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица); документ, подтверждающий полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя, копия решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требование о наличии такого решения предусмотрено Законодательством РФ или (и) учредительными документами юридического лица. Документы должны быть подписаны руководителем или уполномоченным им лицом и заверены печатью юридического лица или индивидуального предпринимателя или собственноручно подписаны физическим лицом. Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных ЭЦП заявителя.

Размер задатка для участия в аукционе составляет 10% (десять процентов) начальной цены продажи имущества, задаток вносится заявителем не позднее даты окончания приёма заявок на расчётный счёт Должника: р/с 40702810167060000538 в Западном Сибирском Банке ОАО «Сбербанк России» г.Тюмень, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651. Суммы внесённых заявителями задатков возвращаются всем заявителям, за исключением победителя торгов, в течение пяти рабочих дней со дня подписания протокола о результатах проведения торгов. Шаг аукциона устанавливается в размере 5% (пять процентов) от начальной цены продажи имущества. Открытая форма представления предложений о цене. Победителем открытых торгов признаётся участник торгов, предложивший наиболее высокую цену. Решение организатора торгов об определении победителя принимается в день подведения результатов торгов **до 14:00 московского времени 31.08.2014 г.** по месту проведения торгов и оформляется протоколом о результатах проведения торгов. Не позднее 5 рабочих дней с даты подписания протокола конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи с приложением проекта договора в соответствии с представленным победителем торгов предложением о цене имущества. Победителем торгов в течение 30 дней со дня подписания договора вносится полная оплата имущества путём перечисления всей суммы по лоту на расчётный счёт Должника: р/с 40702810167060000538 в Западном Сибирском Банке ОАО «Сбербанк России» г.Тюмень, к/с 3010181080000000651, БИК 047102651. Данное объявление размещено на электронной площадке по продаже имущества должников – Электронная площадка Межрегиональная Электронная Торговая Система (МЭТС). С имуществом можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Исетский район, п.Кировский, ул.Центральная, 2 «а», предварительно позвонив по телефону: 8 922 071 58 79. Судебное заседание по рассмотрению отчёта конкурсного управляющего назначено на 15.09.2014 г. на 09 часов 00 минут в Арбитражном суде Тюменской области: г.Тюмень, ул.Хохрякова, 77, кабинет 307. Также конкурсный управляющий Ю.А.Васильев-Чеботарев сообщает, что открытые торги в форме аукциона № 8213-ОАОФ по продаже имущества ООО «Кировское», проведённые 18.07.2014 г. в 12:00 (время московское) на электронной площадке МЭТС, были признаны несостоявшимися по причине отсутствия участников. Открытые торги в форме конкурса № 8212-ОКОФ по продаже имущества ООО «Кировское», состоявшиеся 18.07.2014 в 12:00 (время московское) на электронной площадке МЭТС, состоялись, победителем торгов по лоту № 1 признано МУП «Кировское», цена предложения – 434032,00 рублей. Заинтересованность победителя торгов по отношению к должнику, конкурсному управляющему, кредиторам, а также сведения об участии победителя в капитале управляющего отсутствуют.